

**BICICI**

GROUPE BANCAIRE

Le groupe d'un monde qui change

## BANQUE INTERNATIONALE POUR LE COMMERCE ET L'INDUSTRIE DE LA COTE D'IVOIRE

Société Anonyme au capital de Frs CFA 16.666.670.000

R.C. Abidjan 547-Compte contribuable N° 01 00545 R

Adresse : 01 BP 1298 ABIDJAN 01 - Tél : 20 20 16 00

Siège social : av. Franchet d'Esperey Abidjan-Plateau

### TABLEAU D'ACTIVITE DU PREMIER SEMESTRE DE L'EXERCICE 2009

	PERIODES			VARIATION	
	Données au franc près			Valeur	Pourcentage
	Du 1 <sup>er</sup> Janvier 2009 au 30 Juin 2009	Du 1 <sup>er</sup> Janvier 2008 au 30 Juin 2008	Du 1 <sup>er</sup> Janvier 2008 au 31 décembre 2008		
<b>Chiffre d'affaires H.T</b>	19 042 547 142	17 663 740 279	37 143 139 575	+1 378 806 863	+7,81%
Produit net bancaire	13 533 897 546	13 252 943 857	27 624 497 312	+280 953 689	+2,12 %
Total des frais de gestion	- 9 680 376 285	- 9 342 671 492	-18 454 733 691	+337 704 793	+3,61 %
Résultat Brut d'Exploitation	3 853 521 261	3 910 272 365	9 169 763 621	- 56 751 104	-1,45 %
Coût du risque	634 754 757	641 444 857	1 630 111 717	- 6 690 100	-1,04 %
Produits et charges exceptionnels	1 396 709 936	30 215 000	- 688 838 482	+1 366 494 936	ns
Résultat Net Avant Impôt	5 884 985 954	4 581 932 222	10 113 036 856	+1 303 053 732	+28,44 %

L'activité de la BICICI est restée satisfaisante au cours du premier semestre 2009. Les encours de crédits clientèle (hors engagements sur l'Etat) ont progressé de 20 Mds (+11,72 %) et les dépôts clientèle ont également connu un accroissement significatif de +12,05 %.

L'activité d'intermédiation est restée très dynamique. Les intérêts et produits nets assimilés sont en hausse de 4,76 % par rapport à la même période de 2008.

Le PNB a progressé de 2,12 % à 13,534 Mds en 2009 contre 13,253 Mds en 2008 et ce, malgré l'augmentation du nombre d'établissements bancaires de la place et la vive concurrence sur les taux qui en découle.

Les charges générales d'exploitation sont en ligne avec les objectifs budgétaires 2009. Elles progressent de 3,6 % par rapport à la même période de l'année 2008, essentiellement en raison de l'ouverture de nouveaux points de vente et de l'augmentation des coûts informatiques.

Le Résultat Brut d'Exploitation s'établit à 3,853 Mds contre 3,910 Mds en 2008, soit en baisse de -1,45 %. Retraité des éléments non récurrents de 2008 (plus-value de cession sur titres de +545 M.Fcfa), le RBE afficherait une hausse de 14,5 %.

La BICICI tire également profit de la gestion rigoureuse de ses engagements qui s'est traduite par une reprise nette de provisions de 635 millions.

Le résultat net avant impôt de 5,885 Mds progresse de 28,44% par rapport à 2008. Il intègre divers éléments exceptionnels (+ 482 M.Fcfa) et la plus value de cession d'un terrain (915 M.Fcfa).

Le 2nd semestre, malgré les incertitudes, devrait confirmer les bons résultats du 1<sup>er</sup> semestre bien aidé en cela par le démarrage précoce de la campagne Cacao.

*Ce tableau d'activité et de résultat et le rapport d'activité semestrielle font l'objet d'une attestation des commissaires aux comptes disponible au siège social de la société.*